



## Баварский рецепт

Прежде всего, на детройтском салоне «Баварский моторный завод», он же BMW, представил новое купе BMW M4. Машина явно похожа на своего брата BMW M3 и даже «сердце» у них общее — недавно разработанное трёхлитровое твин-турбо шестицилиндровое. Мощность движка — 431 л. с., максимальный крутящий момент — 550 Нм.

Легендарный концерн всегда был щедр на новинки, но в 2014 году поклонников марки ждёт настоящая феерия. Уже в марте во всех дилерских центрах России будет презентован новый BMW 2 Series Coupe. В Перми презентация этой модели состоится 15-16 марта в рамках весеннего тест-драйва в салоне официального дилера BMW «Автомобили Баварии».



Как отмечают в компании, купе BMW 2 серии — это новый уровень комфорта и удовольствия за рулём. Новая модель — это уникальный дизайн кузова, мощные «движки» и спецтехника ходовой части. Машина отличается ярким внешним видом, увеличенным размером, а также более

полным оснащением автомобиля в базовой комплектации.

О двигателе. В «базе» это четырёхцилиндровый мотор мощностью 184 л. с. А вот рядный шестицилиндровый бензиновый силовой агрегат мощностью 326 л. с. делает «двойку» уже топовым автомобилем.

Вторая не менее ожидаемая новинка — обновлённый BMW 4 Series Gran Coupe. Отличительная особенность авто — максимально близкий к седану экстерьер, при этом BMW 4 Series Gran Coupe будет несколько длиннее, чем стандартное купе, чтобы обеспечить пассажиров сзади дополнительным пространством. Новинку оснащают двигателями мощностью от 184 до 306 л. с. В Перми машина появится уже в начале лета.

Осенью в рамках тест-драйва в дилерском центре «Автомобили Баварии» пройдёт презентация сразу двух моделей.

Во-первых, к сентябрю фанаты BMW наконец-то дождутся нового BMW X4. Несмотря на то что кроссовер

